

華體會羽毛球乒乓球賽將舉行

本報記者仇家奇菲蒙報道

北加州華體會羽毛球和乒乓球比賽將在6月初舉行，這兩項華人傳統強項，每年吸引灣區華人好手踴躍參與。華體會榮譽理事戴錦表示，比賽吸引灣區多家企業和個人參與，比賽水平越來越高，羽毛球和乒乓球愛好者可通過這平台以球會友，交流學習。

此次芯原科技杯乒乓球比賽將於6月7日開賽，分團體和個人，比賽兩天。團體賽要求至少4人參賽，至多7人。賽制按競技水平分為三組，分組依據為USATT協會的評分。單項比賽則分為男女各7個年齡層次，兩個實力級別。另設男雙、女雙和混雙項目。華體會乒乓球處處長李共榮表示，之所以設定這麼多比賽規程和項目，就是希望灣區廣大的乒乓球同好能進行實力相當的比賽，讓大家盡興而歸。

本次乒乓球比賽的比賽用球是由前世界冠軍、前中國乒乓球隊總教練許紹發贈送的300枚無縫乒乓球，據悉這種乒乓球在今年七月將在世界比賽中廣泛使用。李共榮介紹，該球與傳



■新使用的無縫球(白色球)比傳統有縫球的直徑偏大。
記者仇家奇攝

統的有縫乒乓球相比更加環保，但在使用時，與過去的球有一些差異，對於選手是一種挑戰。

華體會羽毛球比賽分三個年齡組別進行，只有團體比賽。該會羽毛球副處長鄭錫彤指出，團體比賽更能調動參賽者的積極性。此次羽毛球團體賽定為5到9人參賽。

乒乓球團體報名費為40元，單人比賽為每人8元；羽毛球團體報名費為150元。若想參賽，請瀏覽網站www.nccaf.org，下載報名表格。